

全国象棋甲级联赛

中国重汽队脱离保级区

本报讯 17日下午,2010“楠溪江杯”全国象棋甲级联赛本赛季第2次赛会制比赛落幕。在当天第13轮后手与上海金外滩队的争夺中,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队战平对手收获两分,4战之后积分达到13分,暂时脱离保级区。

在14日的比赛中,中国重汽队先手被上海队逆转,此番两队再次相遇,后手作战的中国重汽队难度不小。双方具体对阵情况是:(第1台)潘振波 VS 万春林,(第2台)陈富杰 VS 赵玮,(第3台)谢岩 VS 孙勇征,(第4台)谢靖 VS 张申宏。

比赛开始后,第3台和第4台的比赛未起波澜,双方弈成两局和棋。陈富杰在第2台与赵玮的较量中成功

反先,三路兵在车炮掩护下渡河成功。不过,在控制住局势的情况下,陈富杰错走一步,令赵玮趁机借叫将之机挺兵过河。经过交换,双方罢战言和。

关键的第1台之争,上海队万春林以多兵优势抢得主动权。残局阶段,潘振波形势一度岌岌可危,但他顽强化解掉红方炮马兵的联合进攻,成功扭转了战局。双方最终以4场和棋结束了第二回合的较量,中国重汽队收获后手平局的两分。

第2次赛会制比赛4轮争夺结束后,中国重汽队与四川双流黄龙溪队同积13分,成功告别降级区。间歇期后,中国重汽队将在9月8日主场迎战煤矿体协开滦股份队。(边良)



皇马签下厄齐尔

本报讯 北京时间8月17日晚,西班牙皇家马德里俱乐部官方宣布与德国不莱梅俱乐部达成转会协议,原效力于不莱梅的德国国脚厄齐尔将转会至皇马。不莱梅俱乐部同时官方确认了厄齐尔的转会。据西班牙媒体消息,厄齐尔的转会费为1500万欧元。

在卡卡受伤之后,皇马加快了在转会市场上引进前腰的进程,厄齐尔便成了皇马的目标。一天之前,据媒体透露,皇马已经从厄齐尔的家人处得到了厄齐尔愿意转会皇马的肯定答复,但皇马最高1400万欧元的报价并没有打动不莱梅俱乐部,不莱梅坚持索要

青奥举重赛场出意外

中国记者摄影台跌落受了伤

本报讯 北京时间8月17日,第一届青奥会女子58公斤级举重赛场发生了一起意外事件,由于临时搭建的摄影台扶栏出现问题,正在采访拍摄的中国中央电视台一名记者不慎从摄影台直接摔翻到看台席。随后该记者被救护车送往了医院,目前具体伤势还不明朗。

青奥会女子举重58公斤级比赛有我国新星邓薇参加,她也是本场比赛的夺冠最大热门,因此吸引了不少中国媒体记者前

来采访。与此同时,青奥会中国代表团团长蔡振华也带领代表团工作人员来到现场为邓薇加油助阵。

赛场内邓薇的表现很优异,不过抓举比赛刚一结束,代表团看台席却传来一阵猛烈的撞击声,一名正在拍摄的中国记者从摄影台跌落,重重地摔翻到了看台席上。摄影台与看台间有六七十厘米的落差,这位记者在丝毫没有准备的情况下直接栽落下来。

中国代表团工作人员

合力将这位记者抬到赛场边上的长凳上,看上去他脸色苍白、表情痛苦。蔡振华团长上前询问伤情,并且叮嘱他注意颈部。据现场一位观众介绍,摄影台前方的扶栏损坏应该是导致央视记者跌落的主要原因。记者在现场看见,那根扶栏已经脱离了摄影台的整体。

经过十多分钟临时简单处理之后,该记者被救护车送往了当地一家医院做进一步检查,目前伤势还不明朗。

(小文)



2000万欧元的转会费。就在转会似乎陷入了僵局的时候,皇马方面与不莱梅均作出让步,据西班牙《阿斯报》披露,皇马最终与不莱梅达成协议,以1500万欧元的转会费完成这笔交易。

厄齐尔现年21岁,是德国队征战2010年世界杯的主力前腰,并在世界杯上有出色的表现,被认为是现在德国足坛最有潜力的新星之一。(伊雷)



北京时间8月17日,麦蒂正式与活塞签约,将身披1号球衣作战。图为麦蒂与球衣合影。